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ITpBu pa3pen — A kareropuja

Penanujy < ma ckymy R nedunumemo na ciaenehnu nauwm:
x <y akrom camo ako je |r—1|+|y—2|<1.

Arkojez O (y—2) m 2 (y+ ), onpenuru y.

IIpuponuu Gpojesu cy obojern y mse Goje ¢ mepuonom d (Tj. 6pojeBu & n = + d yBeK mMajy
ucry 60jy). IIpernocraBuMo ma TOCTOje MpUpPOMHU OpOjeBu a, b U ¢ TAKBU Ia je, 3a CBaKO
x € N, tauno jeman oxm 6pojeBa x +a, r + b u x + ¢ nupsen. llokazaru na je d memuBo ca 3.

Hahwu cBe tauke X ymyrap xBagpara ABCD 3a koje Baxku

AX +CX =BX+DX.

Ckyn ox 2020 y3acTomHuX IpupOIHUX OpOjeBa momesbeH je Ha aa moackyna ox mo 1010 6po-
jeBa. Moske am HajMaBU 3ajeIHUYKN CAAP:KAJaIl CBUX OpojeBa y MPBOM CKyIy OUTH jemHak
HajMameM 3ajeHUYKOM CaIp:KAOIy CBUX OpojeBa y APYrOM CKyIy?!

Oppenutu HajMamy MOTYyNy BpemHOCT M3pasa
F = max{z,1 -y} + max{y, 2 — z} + max{z,3 — =},

rae ¢y ¢, y u z peasnnu opojesu. Hahu cBe tpojre (x,y,2) 3a Koje ce Ta BPEIHOCT HOCTYLKE.

Bpewme 3a pan: 180 munyTa.
Pemema 3amataka meramsHO 00PA3IIOKUATH.
Caku 3amarak Bpeau 20 6omoBa.
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JIlpyru paspemx — A kareropuja

HoxkazaTu ma mocTtoju OECKOHAYHO MHOIO MPUPOTHUX OpojeBa memuBux ca 11 rKom Kojux je
30mp nudpapa jenHax IPpOU3BOLY Iudapa.

Peanunu 6pojesu a, b, c u d cy TakBu ma BarKuU
a+b+c+d=5 n (a+b)(c+d)+(a+c)(b+d)+ (a+d)(b+c)=15.

Ilokasatu na je 6ap jeman on Opojesa a,b,c,d mamu ox 1.

Kpyxunna v nomupyje nsnyrpa xpysxuuny I' y taukun X. [Ipasa ¢ ceue kpy:xuumy [’ y Taukama
A u D, a xkpysxkuauiy v y taukama B u C, nupu uemy je taura B usmebhy A u C. Ilokazartu na

je
X A? AB - AC

XD? DB-DC’

Heka cy m u n npupomgau 6pojeBu. Y cBako moJve KBagpaTHe Tabiie n X n yOUCaH je Mo jeqaH
neo 6poj. Ilyw je au3 mehycobHO PaA3TUUUTUX MOJHA Yy KOME je MPBO MOJbEe Yy MPBOj BPCTH,
OCJIeIbe ¥ N-TOj, U CBaKa OBA y3aCTOIHA I0JbA MMAjy 3ajemHndYKy crpanuny. lokazatu ga:

(a) ako je m < m, yBek mocToju myT y KoMe je 30Mp ymucaHuX OpojeBa HEJLUB ca m;

(6) aro je m > n, Takas myT HE MOPa A& MOCTOjW.

IlaTo je HEKONUMKO Tavaka y pPaBHU, IPU UEMY HUKOje TPU HUCY KogumHeapue. Hamnpramo je
HEKOJIUKO AY/KU Ca KPajeBUMa y JATWUM TavKaMa TAKO I je CBaKa TAUKa TeMe HajBUIe YeTUPU
my:xu. IlokazaTu ma ce cBaka my:K MOke 000juTu jemHoMm on aBe Doje Tako Oa HUKOje TPU JaTe
TavKe HUCY TEeMEHa jeTHOOOjHOr TpOoyrJia.

Bpewme 3a pan: 180 munyTa.
Pemema 3amartaka meramsHO 00PA3IIOKUATH.
Caku 3amarak Bpeau 20 6omoBa.
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Tpehu pa3spen — A kareropuja

Y tpoyriny ABC je AB =17 u AC = 14, a tauke D, F u F ua crpanunama BC, CA u AB
peIoM Ccy TakBe na je
BD:DC=CFE:FEA=AF:FB=1:2.

Axo Ttauke A, D, E u F nexe Ha ucrom kpyry, Hahu nysxkuny crpanune BC.

Pemmury cucrem jemmauumna y CKyImy KOMIIEKCHUX OpojeBa:

|2 4+ 2w+ W = 2 + 6i
lw|* 4+ 7w 4 2 = 2 — 4i.

Hahu cBe 6pojeBre cucreme y xojuma je 6poj 3806 130 uerBOpOIUdpeH TaIuHIPOM.

(IIanurgpom je 6poOj MM HU3 KApAKTEPA KOjU CE€ UCTO YUTA YHANDED U yHA3a..)

Hahwu cse ¢ymrnuje f: RT — RT Taxse na 3a cse z,y € RY pamn

f(f(x) + f(y) = xf(f(y) f(z +y).

Ila nu mocToje nBa OWCjYHKTHA CKyIa IeJux OpojeBa, CBakKW ca Oap TPU €JIeMEHTAa, TAKBa Oa:

(a) 3a cBaka mBa paszsumuura Opoja a u b U3 UCTOr CKyma mOCTOju GPOj ¢ M3 APYrOr CKyla
rakaB ga je 2¢ € {a+b, a+b+1}7

(6) 3a caka aBa pasnuuura 6poja a U b U3 UCTOr CKyla HOCTOjU OpOj ¢ U3 APYTOr CKyma
rakaB ga je 2c¢ € {a+b, a+b+2}7

Bpewme 3a pan: 180 munyTa.
Pemema 3amaraka meramsHO 00PA3IOKUATH.
Caku 3amarak Bpeau 20 6omoBa.
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YerBpTH paspen — A kareropuja

Cxkyn npuponaux 6pojesa S UMa CBOJCTBO Ia C€ CBAKU IPUPOAAH OPOj MOMKE MPEACTABUTHA KAO
36up Hekonuko (jeman wiu Bulne) pasauuutux OpojeBa u3 S. 3a x € N; ca f(x) o3nauasamo
najsehu moryhu 6poj cabupaka y TAKBOM IpeNCTaB/bamy Opoja .

IlokasaTu ma 3a cBako a € S mocToju GECKOHAUYHO MHOIO NPUPOIHUX OpojeBa T 3a Koje je

flx+a)=f(z)+1.

Hus (ay) je 3amar ycnoBuMma

An2a,_1 —1
a=4 u a,=—"2"1 " 34 n>2
Gp_1 +4n2 — 2

WspauyHaTtu asp (y €KCHIUIUTHOM OOJIUKY ).

Y tpoyray ABC je <ABC = 2<ACB. Hberos ynucauu Kpyr uma nenrap I u moaupyje crpa-
auny AC' 'y tauku D. IlpaBa Al monoBo ceue ommcany kpy:kuuiy tpoyriaa ABC y rauku M.
Tauka K sa crpanunu AC je taksa na je IK || BC, a npasa MK ceue crpanuny BC y Tauku
L. Noxka3aru na HopMmasa u3 tauke D wa npaBy MC nonosu myx KL.

3uajyhu na Baku

53999 - 14! - 33! = 22x 63 493 69 %96 84 10 64 sk x4k,

onpenuTy nudpe O3HaAUEHE 3BE3IUIIOM.

(Ca nll je ozmauen geoctupyku gaxmopujen: nll =n(n —2)(n —4)(n —6)---)
Hwus npupoanux 6pojesa ai,asq,...,a, je TakaB ma je
a; = |aj—1 —a;—2| 3acBarko 123 wu a; <2020 3a 1<i<n.

Hahwu najsehy moryhy mysxmHy OoBOr HHM3A.

Bpewme 3a pan: 180 munyTa.
Pemema 3amaraka meramHO 00PA3IIOKUTH.
Caku 3amarak Bpeau 20 6omoBa.
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Ilpeu pa3pen — B kareropuja

Ilara je tauka X yuyrap npasoyraouuka ABCD. Axo je Pxap = 15, Pxpc = 16 u Pxop = 17,
ompemutt Pxpa.
(Ca Pp o3mauena je mospmmuua dpurype P.)

Ogpenutu 6poj napHUX mecTonu(peHux OpojeBa umju je 30up nudapa jemHar 5H1.

Y tpoyrny ABC y rome je <B = 110° u <C = 30°, cnomamma cumerpana yraa BAC ceue
npaBy BC y tauku L. Axo je O umenrtap omumcanor kpyra tpoyriaa ABC, uspauyHatu yrao
AOL.

Mory nu ce 6pojy 2020 3mecHa gonmmcaTu joum TpU Iudpe Tako ga ce qoduje cenmMonudpeH
Opoj Koju je messuB cBakuM o1 OpojeBa 8, 9 u 117 OnpenuTu cBa pelema.

Jenan panHuk y gadbpuiiy NHEBHO IpOM3BeAe IIeCT napu nunena. Pamuunu pazne y ABe CMEHE,
npu 4eMy je MIaHUPaHO A Y HEKOM MEepUOomay IpBa cMeHa mpousBene 240 mapu Bulile HETO
npyra. MebytuMm, ycien enumeMuje rpumna OACYCTBOBAJO je 5 pagHWKa U3 IpBe cMeHe u 4 u3
opyre, TakKO 14 je W jemHOj W APYroj CMeHW OMIo mMOTpebHO MO ABa HaHa BUIIE A8 MOCTUTHY
npensubeny HOpMmy. Komuko mMa pamHuka y CBaKOj CMEHU?

Bpewme 3a pan: 180 munyTa.
Pemema 3amataka meramsHO 00PA3IIOKUATH.
Caku 3amarak Bpeau 20 6omoBa.
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Ipyru paspen — B kareropuja

1 1
IIpurazatu rpaduuru ckyn tavaka y xOy-paBHU 3a Koje je — > —.
x

<

Tpormmdpen 6poj abc je mapan, a merose mppe MelycobHO pa3mIuuuTe U pa3IUYUTE O HyJIE.
[Tosnato je ma je 30up cBUX TpommppeHux OpojeBa Koju ce cacroje on mudpapa a, b u ¢ (6e3
noHassama) Behim ox 2700, a mamu ox 3100. Koju je najsehiu moryhu osakas 6poj abe?

Y cnomammoctu Tpoyria ABC kouncrpyucanu cy tpoyriosu BCD, CAE u ABF woju cy
CIVYHU y HEKOM pemnocieny temeHa. Ako je mecroyrao AFBDCE teruBaH, mokaszaTtu na je
tpoyrao ABC' jemmakocTpaHuvaH.

Y ckymy peasHuUX OpOjeBa PEIMUTU CUCTEM jeAHAYUMHA

:52+:cz:y2+yz
zy+1l=z+y

m2+yz:,22—xy.

Ha Tabau cy manucanu 6pojesu 1 u 2. Hose 6pojeBe momucyjemo Ha cienehu HauwH: ako Ha
tabau Beh nmocroje paszauuuTtu 6pojeBu a u b, MoskeMo na monuineMmo 6poj ab—5a+7b. Mosxkemo
JI TPUMEHOM OBOT MOCTYIIKA MKAIA 3alUCATA OPOj:

(a) 20207  (6) 20197

Bpewme 3a pan: 180 munyTa.
Pemema 3amaraka meramsHO 00PA3IOKUATH.
Caku 3amarak Bpeau 20 6omoBa.
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Tpehu paspen — B kareropuja

Y mpasBuiano] uerBopocTpanoj nupavmumiu SABCD 6Gouna crpana SAB 3aknana ca OCHOBOM
ABCD yrao on 60°. spauynaru kocuuyc yriaa udmeby Gounux crpana SAB u SBC.

ITocmarpajmo cBe Tpomudpene 6pojese unje cy cse uuppe y crymy {0,1,2,3,4,5} (me obasesno
pasnuuuTe; npBa nudpa He MOoske Outu Hysa). Ja au meby oBum GpojeBuMa uMMa BUIIE OHUX
NIeJbUBUX Ca 3 MM OHUX NEJbUBUX ca 57

Iar je kBanpar ABCD crpanune a u Kpy:KHuUIa k ca IEeHTpoM y IeHTpy kBaapara O u
mosynpeunuroM 7. Heka je P mpouwsBoJbHA Taurka Ha Kpy:kHUIUM k. Jlokazatu na je BpemHOCT
n3pasa

PA%+ PB? 4+ PC? + PD?

KOHCTAHTHA, Tj. Ma HEe 3aBUCU OX m3bopa Tauke P Ha KPY/KHUIN.

Ilar je mpupoman 6poj n. OapemuTu cBe peanHe OPOjeBe T TAKBE Ha 3& CBaKy NEPMYTAIM]Y
(a,b,c,d) 6pojeBa n,n+ 1,n+2,n+ 3 Baxku

sin ax - sinbx = sincx - sin dz.

Osnraummo ca S(n) 36up uupapa npuponuor 6poja n. Pemmutn jemnauuny

n-S(n) = 2020 + n.

Bpewme 3a pan: 180 munyTa.
Pemema 3amataka meramsHO 00PA3IOKUATH.
Caku 3amarak Bpeau 20 6omoBa.
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UYereptu pa3pen — b kareropuja

Har je ckyn A ={1,2,...,10}. Komuko nma npeciukasama f: A — A roja cBaku mapan 6poj
cnmkajy y mapaH 6poj, a cBaku Opoj memuB ca 3y 6poj memus ca 37

Hekonnanapue tauke A, B, C u D y npoctopy cy takse na je AB = BC' = CD = DA. Heka je
M cpemumire mysxu AC, a N cpemumre ny:xku BD. Ilokasatu na je M N 3ajenauyka HOpMaJa
3a npase AC u BD.

Pemuru jennaunny
22 + (z — 3)logy v = 4z — 3.

Ha xunorenysu AB jemnakokpaxo-upasoyrior tpoyriaa ABC nare cy tauke P u @) (upu yemy
je P mameby A u Q) taxse ma je <PCQ = 45°. Ilokasaru ma je AP? + QB? = PQ>.

Y ckymy meamx OpojeBa PemuTH jeTHAUNHY

223 + 322 + 3z = 2020 + 9y.

Bpewme 3a pan: 180 munyTa.
Pemema 3amartaka meramsHO 00PA3IOKUATHA.
Caku 3amarak Bpeau 20 6omoBa.



